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Діяльність виконавчого комітету міської ради, підприємств, установ та 

організацій спрямована на економічний розвиток громади, створення 

сприятливих умов для розвитку бізнесу, популяризацію, оптимізацію 

транспортної мережі та інфраструктури, утримання в належному стані 

об’єктів благоустрою та удосконалення роботи комунальних служб, 

реалізацію енергоефективних проєктів та заходів, підвищення рівня якості 

освіти, медичного обслуговування, створення умов для соціальної адаптації 

людей з особливими потребами, соціальну підтримку учасників бойових дій 

та членів родин загиблих військовослужбовців в АТО тощо.  

Забезпечено стабільне функціонування основних сфер життєдіяльності 

та першочергові потреби населення.  

Успіхи Івано-Франківської громади підтверджуються лідерськими 

позиціями в різноманітних рейтингах за результатами аналізу прозорості та 

відкритості. 

Важливим показником для потенційних інвесторів є наявність 

позитивної кредитної історії міста Івано-Франківська та висновки 

рейтингового агентства щодо кредитного рейтингу міста. Так, 30 листопада 

2021 року Рейтинговим агентством "Кредит-Рейтинг" в процесі оновлення 

кредитного рейтингу Івано-Франківської міської територіальної громади за 

результатами аналізу економічних та фінансових показників за І півріччя 2021 

року, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації 

відносно боргових зобов’язань громади, наявної у розпорядженні комунальної 

власності та перспективних планах на майбутнє підтверджено рейтинг за 

національною шкалою на рівні uaBBB+ з прогнозом "стабільний".  

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB 

характеризується достатньою кредитоспроможністю порівняно з іншими 

українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень 

кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих комерційних, 

фінансових та економічних умов. 

Знак «+» позначає проміжну категорію (рівень) рейтингу відносно 

основних категорій (рівнів). Стабільний прогноз вказує на відсутність на 

поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року. 

В рейтингу міст-учасників Індексу конкурентоспроможності міст 

України Івано-Франківськ посів третє місце. Звіт підготовлено за 

результатами аналізу статистичних та адміністративних даних зі 45-ти міст 

України. За його допомогою визначаються пріоритетні для місцевого бізнес-

середовища реформи, визначаються кращі практики взаємодії місцевої влади 

та бізнесу, стимулюється здорова конкуренція міст та територій, обмін 

досвідом та поширення кращих регуляторних практик. 

  



  
Такими є результати дослідження "Індекс конкурентоспроможності міст 

України (ІКМ) 2021 та 2019/2020". 

 
Спільнота розробників "Україна DOU" уклала рейтинг міст із найбільш 

сприятливими умовами для життя й роботи IT-працівників. ІВАНО-

ФРАНКІВСЬК, ЛЬВІВ І ВІННИЦЯ — трійка найкращих міст для працівників 

IT сфери.  До десятки також увійшли Харків, Тернопіль, Хмельницький, Київ, 

Рівне, Чернігів та Одеса. 

Для того, щоб укласти рейтинг, фахівці DOU зібрали й об’єднали як 

статистичні дані з різних джерел, так й опитали самих ІТ-спеціалістів щодо 

життя в місті. Таким способом змогли оцінити майже всі обласні центри 

України Місто може похвалитися непоганими показниками розвитку ІТ-

спільноти, відносно невисокою вартістю житла — як для оренди, так і для 

купівлі, найнижчими показниками злочинності, великою кількістю медиків на 

кожну тисячу населення, доглянутістю, сприятливою екологічною ситуацією 

та близькістю гір з їхньою відпочинковою інфраструктурою.. 

Івано-Франківськ пройшов конкурсний відбір та став партнером 

Проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні», який реалізується за дорученням урядів 

Німеччини та Швейцарії. В проєкті беруть участь 32 українські міста, які 



впроваджуватимуть у себе муніципальний енергоменеджмент.9 лютого 2020 

року відбулося урочисте підписання меморандумів про співпрацю з Проєктом. 

Також, наше місто долучилося до #StartBusinessChallenge. Завдяки 

співпраці ГО «Офіс ефективного регулювання BRDO» та Департаменту 

економічного розвитку, екології та енергозбереження 287 тис. жителів Івано-

Франківської міської територіальної громади зможуть використовувати зручні 

покрокові інструкції з відкриття бізнесу. 

Незважаючи на складні економічні умови, спричинені, зокрема, 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), Івано-Франківська громада 

зберігає стабільну динаміку розвитку. 

Станом на 01.01.2022 року бюджет Івано-Франківської міської 

територіальної громади  в цілому за доходами загального та спеціального 

фонду виконано на 90,3 відсотків (при плані – 3 795,4 млн. грн., фактично 

надійшло 3 428,3 млн. грн., що на 901,7 млн. грн. більше в порівнянні з 

відповідним періодом 2020 року). 

В порівнянні з відповідним періодом 2020 року надходження до 

загального фонду бюджету зросли на 537,4 млн грн., та становили 83,1% 

відсотки до плану на звітний період. 

Доходи спеціального фонду, без урахування трансфертів, становили  

194,6 млн. грн., що становить 220,1 відсотків до плану на звітний період і в 

порівнянні з відповідним періодом 2020 року більше на 60,2 млн. грн. 

За окремими видами надходжень до загального фонду бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади надійшло: 

- податку на доходи фізичних осіб – 1 491,9 млн. грн., виконання складає 

78,5 відсотків; 

- податку на майно –фактично надійшло 225,6 млн. грн., що становить 

81,6 відсотків планового показника, до 2020 року ріст складає 80,2 млн. грн. 

(або 155,1 %); 

- акцизного податку  – 168,9 млн. грн., виконання плану забезпечено на 

96,1 відсотка; 

- єдиного податку – 381,4 млн. грн., виконання складає 100,5 відсотка, у 

порівнянні з 2020 роком надходження зросли на 111,9 млн. грн. (або 141,5 %). 

У порівнянні з попереднім роком зменшились  на 21,7 млн грн доходи 

бюджету розвитку, у порівнянні з запланованим показником виконання 

становить 118,5%. 

За  допомогою партиципаторного бюджетування або "Бюджету участі"  

ініціативні групи мешканців мали можливість отримати на свої проєкти 15  
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Промисловий комплекс, інноваційний розвиток 



Обсяг реалізованої продукції промисловими підприємствами за 2021 рік в 

Івано-Франківській МТГ склав 15 846,9  млн грн проти 11 668,8 млн грн за 

попередній рік, що становить 135,8%.  

У розрахунку на одну особу населення міста обсяг реалізованої 

промислової продукції склав 55,1тис.грн (в цілому по області – 71,9 тис.грн). 

Частка обсягів реалізації підприємств переробної промисловості 

становить 39,4% в загальному обсязі реалізації. Найбільшу питому вагу у 

структурі реалізації займали підприємства з постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря (58,4%). 

Обсяг реалізованої продукції підприємств переробної промисловості 

склав близько 6241,3 млн.грн. проти 5222,6 млн.грн. аналогічного періоду 

минулого року, що становить 119,5%. 

Найбільшу питому вагу у структурі переробної промисловості займали 

підприємства машинобудування (53,7%), з виробництва харчових продуктів, 

напоїв та тютюнових виробів (18,0%), виробництво гумових і пластмасових 

виробів та іншої неметалевої продукції (9,5%). 

Обсяг реалізації продукції підприємств харчопереробної галузі складає 

близько 1122,9 млн.грн. проти 1114,3 млн.грн., що становить 100,8% у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року.  

Обсяг реалізації продукції машинобудівних підприємств за даний період 

становить 3352,8 млн.грн. проти 2685,1 млн.грн. або 124,9%. Беззаперечним 

лідерами галузі є ТОВ "Електролюкс Україна", ДП ВО "Карпати".  

Підприємства, які спеціалізуються на текстильному виробництві, 

виробництві одягу, виробів зі шкіри та інших матеріалів зменшили обсяги 

реалізації у порівнянні з аналогічним періодом минулого року – 83,6%.  

Підприємства з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції реалізували продукцію на рівні 116,1%. 

Відбувся ріст на 76,3% на підприємствах з виробництва меблів, іншої 

продукції, ремонту і монтажу машин і устаткування, в основному через значне 

збільшення обсягу реалізованої продукції ТОВ "Інтелком".      

Спостерігається незначний спад обсягів виготовлення виробів з 

деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності – 91,4%.  

 Інвестиційна політика і зовнішньоекономічна діяльність 

З метою презентації інвестиційного потенціалу міста та залучення 

потенційних інвесторів працює інвестиційний Web-сайт http://invest-if.com/, 

на якому розміщена вся наявна інформація про індустріальний сектор, 

експортні поставки, перелік вільних земельних ділянок та  виробничих площ, 

а також зазначені успішно реалізовані start-up проєкти.  

Проведено ряд заходів з розвитку діючих та налагодження нових 

зв’язків з інвесторами: ІТ-компанією EPAM; керівником Програми USAID 

«Конкурентоспроможна економіка України»; компанією Eckerle, яка входить 

до складу німецької групи Prettl; представниками іноземного інвестора Fluid 

Systems та ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій». 

http://invest-if.com/


Продовжується робота з налагодження співпраці та встановлення 

партнерських відносин з муніципалітетами Федеративної республіки 

Німеччини та співпраці з бізнесом Ізраїлю з метою реалізації спільних 

проєктів транскордонного співробітництва та залучення інвестицій. 

Обсяг експорту товарів у 2021р. склав 227,6 млн дол. США, імпорту – 

294,6 млн дол. США. У порівнянні з 2020р. обсяг експорту зменшився на 

12,4%, імпорту – збільшився на 14,9%.  

Основу експортних поставок обласного центру складали машини, 

обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (72,6% обсягів 

експорту), живi тварини, продукти тваринного походження (6,3%), продукти 

рослинного походження (7%).  

Найбільші експортні поставки товарів з Івано-Франківська 

здійснювалися до Румунії (45% обсягів експорту міста), Польщі (17,5%), Італії 

(5,5%), Чехії (2,5%), Об’єднаних Арабських Еміратів та Німеччини (по 2,3%). 

Майже 38% обсягу імпорту товарів до міської територіальної громади 

займали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання. 

Суттєвими були і надходження полімерних матеріалів, пластмас та виробів з 

них (13,7%), мiнеральних продуктів (9,8%), недорогоцінних металів та виробів 

з них (9,3%). 

Вагомими були обсяги надходжень товарів з Польщі (15,5% обсягів 

імпорту міста), Румунії (13,6%), Китаю (13,3%), Німеччини (10%), Литви 

(7,4%), Італії (7,2%), Угорщини (3,3%), Чехії (3,2%). 

Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Основу економічного розвитку міста складає розвиток малого і 

середнього бізнесу (99,9% від загальної кількості економічно активних 

підприємств становлять підприємства МСП). Івано-Франківськ за кількістю 

малих підприємств на 10 тис. наявного населення займає п'яте місце серед 

обласних центрів України, а також перше місце за кількістю малих і середніх 

підприємств на 10 тисяч населення серед обласних центрів з аналогічною 

чисельністю населення (в м.Івано-Франківську – 149 одиниць, в м.Луцьку – 

131 од., в м.Рівне – 117 од., в м. Хмельницькому – 116 од.).  

Станом на 01.01.2022р. на території Івано-Франківська зареєстровано 

29112 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 13905 є юридичними 

особами та 15207 - фізичні особи-підприємці. Протягом року спостерігається 

збільшення на 715 одиниць кількості зареєстрованих СПД, що становить 

близько 3%, з них більше половини - жінки – підприємці. 

Більше можливостей для бізнесу – Івано-Франківськ приєднано до 

всеукраїнської платформи StartBusinessChallenge. Проведено реєстрацію міста 

на згаданій платформі, завдяки чому мешканці громади зможуть 

використовувати зручні покрокові інструкції "Як розпочати бізнес?" через 

державний інфо-сервіс StartBusinessChallenge,  який безкоштовно надає повну 

й актуальну інформацію про те, як крок за кроком легально відкрити власну 

справу. Проєкт реалізовано у співпраці з ГО "Офіс ефективного регулювання 

BRDO", платформа інтегрована до державної онлайн-платформи Дія.Бізнес. 



На першому етапі Івано-Франківськ локалізував 74 кейси, серед яких 

коворкінг, магазин, фітнес-центр та школа програмування. 

За 2021 рік підприємцями (фізичними та юридичними особами) 

сплачено до бюджету міської територіальної громади 381,4 млн грн єдиного 

податку. 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-

початківцям забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва 

"Бізнес-інкубатор" при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти 

підприємництва мають можливість отримати комплекс бізнес-послуг на 

безкоштовній основі.  

Для забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено План 

діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2021 рік (рішення ВК від 27.11.2020р. № 1245) та План 

діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2021 рік (рішення МР від 11.12.2020р.  № 313-2). 

 Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності" забезпечено дотримання 

процедури прийняття та відстеження результативності поточних 

регуляторних актів, підготовлено 15 проєктів регуляторних актів, у тому числі 

5проєктів рішень міської ради, проведено 14 громадських обговорень.  

Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності 

регуляторних актів у 2021 році, з метою оцінки стану впровадження 

регуляторних актів та досягнення ними цілей, задекларованих при їх 

прийнятті, здійснено 18 відстежень результативності регуляторних актів, з них 

12 – базові, 6 – повторні.  

Споживчий ринок 

В Івано-Франківській міській територіальній громаді створені всі умови 

для формування і забезпечення ефективного функціонування мережі торгівлі, 

ресторанного господарства та підприємств побутового обслуговування, 

постійно відбувається вдосконалення відносин між суб’єктами 

підприємницької діяльності та споживачами. 

Станом на 01.01.2022 р. торгівлю товарами народного споживання  

здійснює 1479 закладів торгівлі загальною площею 167,9 тис.кв.м  та  464 

підприємства ресторанного господарства на 29,4 тис.посадкових місць.    

Побутове обслуговування населення здійснюється через 388 закладів.  

На території міста знаходяться: 

- торгових центрів та  супермаркетів – 74; 

- продовольчих магазинів – 849; 

- промислових магазинів – 531; 

- книгарень- 25; 

- ресторанів, кафе, кав’ярень, пабів – 464. 

Також на території Івано-Франківської МТГ функціонує 103 об’єкти  

фірмової    торгівлі. 

Останнім часом принципові перетворення відбуваються в підходах до 

організації торговельного процесу, змінюються форми і методи торгівлі, 



торговий бізнес став більш технологічним, торгові центри відповідають 

європейським стандартам за своїми площами, широтою асортименту, 

сучасними технологіями та якістю обслуговування. 

В 2021 році  в місті відкрився заклад швидкого харчування McDonald’s,   

новий супермаркет "АТБ", зручні маркети " Сім 23", торговий центр нового 

формату "Менс" на вул.Галицькій,201г ( площа понад 8400 кв.м), відкрила свої 

двері фабрика м’яких меблів "Frankof" на вул.Надрічна,30, мережа магазинів 

"Траш", а  також  нові заклади ресторанного господарства: ресторан 

"Promenade Restaurant", "Анчоусна", "La sotka",  "Monopizza", "Фист Паб", 

"Бородач" та інші. 

Надання адміністративних послуг 

Мережа Центру надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська 

є одною з найбільших мереж ЦНАП в Україні. Станом на 2021 рік мережа 

ЦНАП м.Івано-Франківська складається з: 

- головного офісу ЦНАП; 

- 17 територіальних підрозділів ЦНАП; 

- 4 віддалених робочих місць адміністратора ЦНАП. 

Станом на 31.12.2021 року у Центрі надання адміністративних послуг 

м.Івано-Франківська надається 352 адміністративні послуги. За звітний період 

в Центрі надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська надано 145 

265 консультацій та 167 459 послуг. Середній показник прийнятих 

адміністративних послуг в місяць в 2021 році складає – 10 515. 

За звітний період прийнято 14 029 вхідних пакетів документів  для 

оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, паспорта 

громадянина України у формі ID-картки, оформлення посвідчення водія (без 

складання іспитів) та документів на державну реєстрацію нового 

транспортного засобу. 

В лютому 2021 року Департамент адміністративних послуг здійснив 

підключення до програмного комплексу «Соціальна громада». Таке 

підключення дозволило  адміністраторам ЦНАП надавати соціальні послуги у 

всіх підрозділах Центру надання адміністративних послуг м.Івано-

Франківська (особливо актуально для мешканців населених пунктів, які 

приєдналися до Івано-Франківської міської ради). За звітний період було 

надано 2 476 соціальних послуг. Також в лютому 2021 року Центром надання 

адміністративних послуг м.Івано-Франківська спільно з Міністерством 

цифрової трансформації України запроваджено сервіс ідентифікації клієнтів 

ЦНАП та шерингу документів при замовленні і отриманні адміністративних 

та соціальних послуг за допомогою мобільного застосунку Дія. 

В березні 2021 року Департамент адміністративних послуг здійснив 

підключення до автоматизованої системи Державного земельного кадастру. 

При зверненні суб’єктів звернення до головного офісу ЦНАП м.Івано-

Франківська адміністратори ЦНАП одразу, під час звернення, формують витяг 

з Державного земельного кадастру та видають заявнику. 

Така процедура займає 15 хвилин часу, а також система дозволяє 

формувати витяги з Державного земельного кадастру по всій Україні (раніше 



в ЦНАП м.Івано-Франківська замовлялися витяги лише в межах міста Івано-

Франківська). 

З травня 2021 року Центр надання адміністративних послуг м.Івано-

Франківська запровадив ще одну «Швидку послугу» - «Отримання інформації 

з Муніципального реєстру Івано-Франківської міської територіальної 

громади». Тепер довідки про зареєстрованих осіб в житлі суб’єкти звернення 

можуть отримати за 5 хвилин (раніше термін виконання даної послуги складав 

2 дні). 

30 вересня 2021 року, відповідно до вимог законодавства, ЦНАП 

м.Івано-Франківська один з перших в Україні підключився до Порталу Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва. За звітний період за 

допомогою Порталу Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва було надано 467 адміністративних послуг. 

За 2021 рік за допомогою сервісу «Мобільний адміністратор» було надано 

385 адміністративних послуг. 

08 серпня 2021 року відкрито територіальний підрозділ ЦНАП м.Івано-

Франківська в с.Братківці, а 17 жовтня 2021 року відкрито віддалене робоче 

місце адміністратора ЦНАП в с.Узин. Підрозділи оснащені сучасною 

оргтехнікою, спеціалізованим програмним забезпеченням та всіма 

необхідними умовами для надання якісних адміністративних послуг. 

В грудні 2021 року проведено оновлення територіального підрозділу  

ЦНАП м.Івано-Франківська «Каскад» за адресою вул.Івана Павла ІІ, 4. Даний 

підрозділ було відкрито в 2016 році. 

Промоція та розвиток туристичної галузі  

Станом на 01.01.2022 року Івано-Франківськ має документально 

оформлені зв’язки з 25 органами місцевого самоврядування за кордоном. В 

напрямку розширення міжнародної співпраці продовжується робота по 

налагодженню партнерства з містом Ботошані (Румунія) та містом Пряшів 

(Словаччина). Надіслано ініціативного листа у Посольство Федеративної 

Республіки Німеччини для сприяння у налагодженні партнерської співпраці 

Івано-Франківська з містами у Німеччині. 

З метою виконання партнерських угод та продовження співпраці з 

містами за кордоном в умовах карантину налагоджено комунікацію шляхом 

використання інтернет-ресурсів та комунікаційних платформ. 

В рамках продовження співпраці з порідненими містами у сфері 

культури, забезпечено участь хорових колективів з-за кордону у 

Міжнародному різдвяному онлайн-фестивалі «Коляда на Майзлях», участь в 

якому взяли колективи з Польщі, Німеччини, Бразилії, Ізраїлю, США та 

Канади. Представники партнерських міст за кордоном підтримали ініціативу 

проведення Шевченківських читань в Івано-Франківську та надіслали 

відеозаписи з декламуванням відомих творів Кобзаря на іноземних мовах. До 

заходу долучились представники Любліна та Рибніка (Польща), Лісабону 

(Португалія), Стрешенського району (Молдова), Тель-Авіва (Ізраїль), Тракаю 

(Литва), Бая-Маре (Румунія) та Руставі (Грузія). 



З метою ознайомлення мешканців міста з традиціями французької 

культури, з ініціативи ГО «Парі-ІФ» в Івано-Франківську, за підтримки 

Посольства Франції в Україні, Івано-Франківської міської ради та 

Університету Короля Данила організовано «День Франції в УКД». Також, з 

метою популяризації та заохочення до вивчення французької мови серед 

учнівської молоді Івано-Франківської територіальної громади організовано 

конкурс в рамках акції «Франкофонія», під час якого школярі декламували 

відомі вірші Т.Г.Шевченка французькою мовою. За сприяння Посольства 

Франції в Україні та ГО «Парі-ІФ» організовано фестиваль «Французька весна 

в Україні». 

За сприяння Генерального консульства України в Любліні (Польща) 

23-29 серпня 2021 року в рамках акції «Дні добросусідства» організовано 

поїздку групи молоді з Івано-Франківська до гміни  Ульхувек, метою якої було 

проведення відновлювальних та впорядковувальних робіт біля колишніх 

греко-католицьких церков та на кладовищах, що знаходяться на території 

українсько-польського прикордоння, зокрема в Люблінському воєводстві. 

Налагоджено співпрацю з війтом гміни Ульхувек щодо забезпечення 

належних умов проживання та харчування для волонтерської групи молоді на 

території гміни. 

Протягом 2021 року в місті було проведено ряд фестивалів та заходів, а 

саме: міжнародний різдвяний фестиваль «Коляда на Майзлях», міжнародний 

танцювальний фестиваль «ФЕСТ», фестиваль «Французька весна», мистецькі 

заходи присвячені святкуванню Дня міста, мистецький захід «Нічне кування», 

заходи до Дня Європи в Україні, Дня Конституції України,  всеукраїнський 

ягідний фестиваль «ZAHID berry fest», мистецький вуличний фестиваль 

«Квадрат Курбаса», фестиваль-ярмарок «Меди Прикарпаття 2021»,  фестиваль 

«ЛРЗ-ФЕСТ», заходи до Дня Незалежності, заходи до відзначення 

Всесвітнього дня туризму та заходи до Дня європейської спадщини. 

Для комфорту туристів у місті доступні мобільні додатки для 

смартфонів і планшетів «Івано-Франківськ для туристів», «Відвідай Івано-

Франківськ». Також, був створений діджитал гід «Stanislav», який працює на 

платформі Telegram. Мобільні додатки дозволяють самостійно ознайомитись 

з історією міста, прокладати маршрути, містять фото пам’яток архітектури та 

аудіогіди, важливі номери телефонів, заклади розміщення та харчування, 

культурні центри, лікарні, банки тощо.                

З метою налагодження взаємодії органів виконавчої влади, бізнесу і 

громадськості при міському голові створена Рада з питань підтримки та 

розвитку туризму в Івано-Франківській територіальній громаді, засідання якої 

відбуваються щоквартально. За 2021 рік відбулось п’ять засідань  туристичної 

ради, з яких 1 – онлайн та 4 – офлайн зустрічі. Також, було обрано нового 

голову туристичної ради та заступника.  

Для покращення туристичної інфраструктури в Івано-Франківській 

територіальній громаді завершилось облагородження відпочинкових зон на 

Вовчинецьких пагорбах, цей проєкт реалізовувався в рамках Дунайської 

транснаціональної програми, що фінансується з фондів ЄС. Розпочалися 



роботи з облаштування Музею зброї в рамках реалізації проєкту «ROOTS 

назад до спільних коренів» та Музею ідельних міст в рамках проєкту 

«Створення комунікаційної єврорегіональної Платформи «ідеальних» міст для 

переорієнтації туризму  в Івано-Франківській області». Ці музеї будуть 

функціонувати в КП «ПІК «Палац».   

Спільно з управлінням міжнародного співробітництва, євроінтеграції, 

туризму та інвестицій Івано-Франківської облдержадміністрації  проведено 

IX-й сезон щонедільних безкоштовних тематичних екскурсій в Івано-

Франківську, які проводять відомі місцеві екскурсоводи та краєзнавці. У 

цьому сезоні вдалося провести декілька нових та цікавих екскурсій таких як: 

автобусна екскурсія, велоекскурсія муралами нашого міста, гастромандрівка, 

театралізована екскурсія, екскурсія закуліссям франківського драмтеатру, 

вечірня екскурсія, а також відбулося дві іншомовних екскурсії – на польській 

та англійській мовах. Сезон тривав з квітня по жовтень 2021 року. 

Містобудівна та будівельна діяльність 

У 2021 році підприємствами Івано-Франківської міської територіальної 
громади вироблено будівельної продукції на суму 3 238,9 млн грн, або 64% 
загальнообласного обсягу. Обсяг виробленої будівельної продукції на 1 особу, 
склав 11,3 тис.грн. 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади у 

2020р. прийнято в експлуатацію 213,7 тис.м2 загальної  площі житлових 

будівель нового будівництва, що становить 42% загальнообласного обсягу. 

Порівняно з 2020р. обсяг прийнятого в експлуатацію житла становить  102,4%. 

Велика увага приділяється розвитку дорожньо-транспортної 

інфраструктури Івано-Франківської МТГ. Основні заходи були направлені на 

виконання робіт з будівництва доріг, капітального ремонту вулиць та 

міжбудинкових проїздів. 

У роботі будівництво моста через річку Бистриця Солотвинська в районі 

вул. Хіміків - Надрічна (конструкцій самого моста). Наступний етап проєкту 

— Будівництво транспортної розв’язки на вул. Надрічній у м. Івано-

Франківську. Проєктно-кошторисна документація розроблена пройшовши всі 

рівні погоджень та отримано позитивну експертну оцінку. З метою визначення 

підрядної організації, управлінням проведено процедуру закупівлі робіт 

відповідно до ЗУ «Про публічні закупівлі» та підписано договір з переможцем 

торгів. 

Розробляється проєктна документація по об’єкту: «Будівництво вулиці 

Хіміків на ділянці від ЗОШ №24 до річки Бистриця Солотвинська в м. Івано-

Франківську». 

Проводяться роботи з капітального ремонту вул. Надрічна (старої 

частини) в м. Івано-Франківську. Підрядна організація приступила до 

влаштування нижнього шару асфальтобетону. Виконано демонтаж дорожніх 

плит та влаштовано дощоприймальні колодязі. 

Продовжуються роботи з будівництва Північного бульвару на ділянці 

від вул. Бельведерської до вул. Панаса Мирного. Відкрито рух транспорту у 



тестовому режимі. Залишилось виконати влаштування: частини тротуарів, 

стоянки, верхнього шару з ЩМА, а також встановити МАФ. 

Завершено капітальний ремонт: 

• вул. Ушинського в м. Івано-Франківськ; 

• вул. Січинського (Завершено роботи з влаштування стоянок та 

тротуару біля дитячого садка); 

• вул. Індустріальна (Завершено роботи з влаштування зовнішнього 

освітлення); 

• вул. Коперніка в м. Івано-Франківську. 

Завершено роботи з капітального ремонту пішохідної зони на вул. В. 

Стуса в м. Івано-Франківську. Повністю замінено тротуарне покриття 

пішохідної зони бруківкою та завершено роботи з освітлення скверу і 

пішохідної зони. 

Тривають роботи з капітального ремонту вул. Національної гвардії в м. 

Івано-Франківську (в межах вулиць Коновальця – Львівська). Влаштовано 

інженерні мережі та нижній шар асфальтобетону. 

Завершено роботи з капітального ремонту 36-ти міжбудинкових проїздів 

та прибудинкових територій. 

Протягом 2021 року підрядними організаціями проведено роботи із 

ремонту дорожнього покриття на 19 вулицях Івано-Франківської міської 

територіальної громади, в тому числі на 7-ти вулицях міста Івано-Франківськ. 

Зокрема, на території міста Івано-Франківськ здійснено капітальний 

ремонт вулиці Донцова та вулиці Марка Черемшини; проїзду від 

вул.Василишина до вул. Весняна Південна; проїзду від вул. Січинського до 

вул. Весняна; дорожнього покриття вул. Кобринської та Стефаника (на ділянці 

від вул. Відкритої до буд. № 31 на вул. Стефаника), вул. Василя Стуса (від буд. 

№ 13 А до буд. № 15 а). Тривають роботи із капітального ремонту вулиць 

Ленкавського, Котляревського та Теодора Цьоклера. 

          Ще одним важливим об’єктом у 2021 році була міська Ратуша. Зокрема, 

протягом року було проведено: 

1) капітальний ремонт об`єктів благоустрою на площі Ринок (біля 

міської Ратуші); 

2) ремонт балкону міської Ратуші над центральним входом; 

3) ремонт окремих фрагментів фасаду міської Ратуші; 

4) поточний ремонт покрівлі міської Ратуші. 

З метою підвищення рівня безпеки систем життєзабезпечення міста та 

створення умов для безпечного руху автотранспорту та пішоходів упродовж 

2021 року проведено роботи із капітального ремонту освітлення вул. Стуса 

(від вул. Миколайчука до вул. 24 Серпня) та вул. 24 Серпня в м.Івано-

Франківську. 

Земельні відносини 

Станом на 01.01.2022 року на обліку перебувало 965 діючих договорів 

оренди землі на території м. Івано-Франківська, загальною площею 267,6927 

га на суму 51,3 млн грн річної орендної плати, а також 326 договорів оренди 

землі на території старостинських округів загальною площею 878,3672 га на 



суму 15,6 млн грн річної орендної плати. 

 Всього надходження від плати за землю у звітному періоді становить 

149,8 млн.грн, порівняно з аналогічним періодом 2020 року надходження 

цього платежу зросли на 53,2 млн грн. 

З метою забезпечення надходжень до міського бюджету від продажу 

землі протягом звітного періоду було укладено 28 договорів купівлі-продажу 

земельних ділянок комунальної власності міста на суму 20,4 млн грн. 

 Впродовж звітного періоду відповідно до наказів Головного управління 

Держгеокадастру в Івано-Франківській області «Про передачу земельних 

ділянок державної власності у комунальну власність» Івано-Франківській 

міській раді було передано із державної у комунальну власність 17 земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення, загальною площею 26,5312 га. 

Варто зазначити, що 30.12.2021 року відбувся перший електронний 

аукціон з продажу права оренди земельної ділянки площею 0,4800 га, яка 

розміщена на вул. Симона Петлюри, 8. Цільове призначення ділянки: для 

розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. 

Участь в торгах взяли три учасники, а стартова ціна становила 93,4тис. грн. За 

підсумками торгів вартість річної оренди зросла в чотири рази – до 380,0 

тис.грн. 

Івано-Франківською міською радою 08.07.2021 року затверджено 

технічні документації з нормативної грошової оцінки земель п’яти сіл 

ІваноФранківської міської територіальної громади. 

Рішенням 13 сесії міської ради від 30.07.2021 року було надано дозвіл 

Івано-Франківській міській раді на складання технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності 

орієнтовною площею 30 га із земель природно-заповідного фонду, що 

розташована за адресою: с.Вовчинець урочище «Гора» для збереження та 

використання пам’яток природи (для обслуговування Комплексної пам’ятки 

природи місцевого значення «Вовчинецькі гори»). 

На виконання рішення міської ради розроблено та затверджено технічні 

документації із землеустрою щодо інвентаризації 2 земельних ділянок 

природнозаповідного фонду місцевого значення для обслуговування 

комплексної пам`ятки природи місцевого значення «Вовчинецькі гори», 

площею 19,3939 га та 0,2808 га. 

З метою надходження до міського бюджету коштів за використання 

земельних ділянок комунальної власності без правовстановлюючих 

документів було здійснено ряд заходів, зокрема, такі: 

- проведено обстеження 112 земельних ділянок; 

- направлено 127 повідомлень юридичним та фізичним особам - 

землекористувачам про проведення обстежень земельних ділянок; 

- за результатами обстежень складено – 82 акти обстеження; 

- підготовлено та направлено клопотання 75 землекористувачам щодо 

усунення виявлених порушень обстежених земельних ділянок; 



- підготовлено та направлено землекористувачам 65 претензій щодо 

добровільної сплати суми безпідставно збережених коштів за використання 

земельних ділянок комунальної форми власності на території Івано-

Франківської міської територіальної громади на загальну суму 8,7 млн грн. 

- підготовлено 9 договорів добровільного відшкодування безпідставно 

збережених коштів за використання земельних ділянок комунальної форми 

власності на загальну суму 1,9 млн грн. 

Від початку року, станом на 31.12.2021 року, завдяки проведеній роботі 

до місцевого бюджету сплачено кошти у розмірі 4,2 млн грн за використання 

земельних ділянок комунальної власності на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади. 

Управління об’єктами комунальної власності 

У 2021 році укладено 18 договорів купівлі-продажу нерухомого майна 

(нежитлових приміщень) на загальну суму 21,1 млн грн без врахування ПДВ. 

До міського бюджету у 2021 році перераховано 23,3 млн грн, у тому 

числі кошти, отримані від продажу об’єктів у грудні місяці 2020 року. 

Впродовж 2021 року було забезпечено приватизацію 18 об'єктів 

комунальної власності, з яких 12 об'єктів реалізовано через систему 

Prozorro.Продажі. 

З 12 об’єктів, які пропонувалися для продажу з аукціону через систему 

Prozorro.Продажі, 7 об’єктів були приватизовані шляхом викупу покупцями, 

що єдині подали заяви на участь в аукціоні, у тому числі 5 об’єктів за цінами 

не нижче стартових та 2 об’єкти, які неодноразово пропонувались для продажу 

з аукціону, – зі знижкою 50% від стартової ціни. 

 Так у 2021 році проведено 67 аукціонів через Електронну торгову 

систему Prozorro.Продажі по продовженню договорів оренди комунального 

майна та 35 аукціонів на передачу в оренду комунального майна. 

Продовження діючих договорів оренди комунального майна за 

процедурою проведення аукціонів через Електронну торгову систему 

Prozorro.Продажі дає можливість, поряд з діючим орендарем, взяти участь і 

іншим суб’єктам господарської діяльності, які проявили зацікавленість до 

об’єкта оренди, що в свою чергу, на аукціонних торгах призводить до 

зростання розміру орендної плати в порівнянні з її стартовим розміром. 

Загалом у 2021 році було укладено 46 договорів оренди нежитлових 

приміщень загальною площею 9840,96 кв.м. 

  Постійно проводиться робота щодо реєстрації таперереєстрації за Івано-

Франківською міською територіальною громадою об’єктівкомунальної 

власності територіальних громад сіл, які увійшли до складу ІваноФранківської 

міської територіальної громади. 

Варто зазначити, що незважаючи на негативний вплив карантинних 

обмеженьна економіку міста за 2021 рік забезпечено надходження до міського 

бюджету в розмірі 213,64 млн. грн, що на 46,58 млн. грн більше, ніж за весь 

2020 рік. 

Енергозбереження та енергоефективність 



Упродовж 2021 року здійснювалося забезпечення і вдосконалення 

функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і аналізу 

споживання енергоносіїв та комунальних послуг будівлями 192 бюджетних 

закладів освіти, охорони здоров’я та культури, розташованих на території 

міської територіальної громади, інформація про які була подана галузевими 

департаментами для внесення до бази даних програми "Smart City" компанії 

ТОВ uMuni". 

Проводилася робота зі збору інформації про будівлі освітніх закладів 

сіл, які приєдналися до міської територіальної громади та про наявні в них 

лічильники споживання енергоносіїв з метою внесення відомостей до єдиної 

бази даних, налагоджувалася співпраця з енергоменеджерами цих навчальних 

закладів. 

Розпочато роботу зі встановлення у бюджетних закладах міста засобів 

дистанційної передачі даних про споживання енергоносіїв та заміни приладів 

їх обліку на сучасні, що дозволяють автоматизувати збір та передачу цих 

даних через мережу Інтернет. Проведено інвентаризацію та портфоліо-аналіз 

бюджетних закладів громади. 

За результатами енергомоніторингу економія коштів на оплату 

споживання енергоносіїв у бюджетній сфері за 11 місяців 2021 року порівняно 

із встановленими лімітами складає 16,807 млн. грн. 

Розроблено та розміщено на платформі Міністерства розвитку громад та 

територій України і подано Регіональній комісії з оцінки та забезпечення 

проведення конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів 

регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку проєкт Капітальний ремонт 

(термомодернізація) будівель КНП "МКЛ №1 ІФ МР" із загальною вартістю 

19535,278 тис. грн., "Нове будівництво корпусу ЗШС №6 в мікрорайоні 

"Пасічна" в м. Івано-Франківську загальною вартістю 57061,244 тис.грн. 

Івано-Франківськ пройшов конкурсний відбір та став партнером проєкту 

міжнародної технічної допомоги "Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні". Проєкт 

реалізується в Україні компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH" за дорученням Урядів Німеччини та Швейцарії, 

що, у свою чергу, дасть можливість поступово впровадити МЕМ – від 

прийняття базових рішень, розбудови потенціалів та повної інвентаризації 

будівель до ідентифікації необхідних заходів з підвищення 

енергоефективності в окремих будівлях завдяки портфоліо аналізу, 

енергомоніторингу та проведенню експрес і повних енергоаудитів. У рамках 

додаткового конкурсу Проєктом передбачена можливість отримати 

співфінансування на заходи з підготовки або реалізації проєктів з 

термомодернізації громадських будівель та досягти у них економії енергії у 

розмірі 20-30% від споживання. Завдяки Проєкту енергоменеджери матимуть 

можливість навчитися проведенню мало- та безвитратної оптимізації та 

впровадженню комплексних проєктів з підвищення енергоефективності. За 

кошти Проєкту для Департаменту економічного розвитку, екології та 



енергозбереження надане обладнання вартістю 20 тис. грн., необхідне для 

проведення енергомоніторингу будівель бюджетних закладів. Підготовлено 

заявку на участь у Всеукраїнському конкурсі зі сталої мобільності та якості 

повітря – "Краще місто", Івано-Франківськ посів перше місце в Україні. 

Упродовж 2021 р. реалізовувалася "Програма поетапного відключення 

(відокремлення) споживачів теплової енергії, що постачається котельнею на 

вул. Індустріальній, 34, від системи централізованого опалення та переведення 

їх на альтернативні джерела теплопостачання"(Рішення міської ради від 

28.01.2021 р. №54).  

Важливим напрямком є реалізація проекту «Підвищення 

енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська», який 

реалізовується за підтримки НЕФКО (Північна Екологічна Фінансова 

корпорація) та Фонду Е5Р. Проект спрямований на впровадження заходів з 

енергоефективності, скорочення споживання електричної та теплової енергії, 

підвищення рівня комфорту в будівлях у відповідності до довгострокової 

енергетичної стратегії міста. 

Завершено виконання робіт ІІ черги ІІ етапу проекту «Підвищення 

енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська» по 

Контракту №13 «Капітальний ремонт ДНЗ №19 «Троянда» (вул. Галицька, 

101а)» та Контракту №14 «Реконструкція системи опалення та встановлення 

ІТП ДНЗ №19 «Троянда» (вул. Галицька, 101а)». 

За звітний період розроблено проєктну документацію по 21 об’єкту, 

триває розробка проєктної документації по 4 об’єктах та проводиться 

експертиза проєктної документації по 5 об'єктах. 

Протягом звітного періоду проведено тендерні закупівлі за правилами 

NEFCO по 8-ми контрактах.  

Виконано роботи по 2-х контрактах, а саме: 

– Контракт №15 – Лот 1 «Капітальний ремонт ЗОШ (Ліцею)  №17»; 

– Контракт №16 – «Реконструкція системи опалення, в т.ч. встановлення 

ІТП в ЗОШ (Ліцею) №17». 

 Проводяться роботи по 4-х контрактах, а саме: 

– Контракт №1 (ІІІ фаза) – Лот 1 «Капітальний ремонт "Молодша школа 

"Пасічнянська" (школи-садка №6)», 

– Контракт №2 (ІІІ фаза) – Лот 1 «Реконструкції системи опалення, в т.ч. 

встановлення ІТП в ЗОШ №24 (Ліцей №24)»; 

– Контракт №3 (ІІІ фаза) – Лот 1 «Реконструкція системи опалення, в т.ч. 

встановлення ІТП в ЗОШ №5 (Ліцей №5)»; 

– Контракт №5 (ІІІ фаза) – Лот 1 «Капітальний ремонт ДНЗ №28 «Квітка 

Карпат». 

Ще по 2-х триває кваліфікація найбільш економічно вигідних 

пропозицій учасників, які будуть здатними виконати контракт відповідно до 

тендерної документації. 

У 2021 році підготовлено і подано до управління екології та природних 

ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації 8 запитів щодо 

виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного 



середовища на виконання природоохоронних заходів у 2021 році на загальну 

суму 65,729 млн. грн., а також запитів на 2022 рік на загальну суму 32,909 млн. 

грн.На подані запити з обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на реалізацію природоохоронних заходів профінансовано кошти 

на загальну суму 4,4207 млн. грн. 

Житлово-комунальне господарство, житлова політика 

Одним із основних завдань на 2021 рік було завершення робіт на 

міському озері на вул. Гетьмана Мазепи у місті Івано-Франківську, зокрема 

завершено капітальний ремонт центрального пірсу, оглядових майданчиків, 

влаштування огородження і поліуретанового покриття бігової доріжки 

навколо міського озера, а також встановлення освітлення центрального пірсу 

на міському озері. 

Впродовж минулого року проведено роботи із ремонту дорожнього 

покриття на 19 вулицях Івано-Франківської міської територіальної громади, в 

тому числі на 7-ти вулицях міста. Зокрема, на території міста Івано-Франківськ 

здійснено капітальний ремонт вулиці Донцова та вулиці Марка Черемшини; 

проїзду від вул. Василишина до вул. Весняна Південна; проїзду від вул. 

Січинського до вул. Весняна; дорожнього покриття вул. Кобринської та 

Стефаника (на ділянці від вул. Відкритої до буд. № 31 на вул. Стефаника), вул. 

Василя Стуса (від буд. № 13 А до буд. № 15 а). Тривають роботи із   

капітального ремонту вулиць Ленкавського, Котляревського та Теодора 

Цьоклера. 

В селах Івано-Франківської міської територіальної громади проведено 

роботи з влаштування дорожнього покриття, зокрема в селах Черніїв, 

Колодіївка,  Підпечери, Хриплин, Чукалівка, Драгомирчани, Братківці та  

Вовчинець. 

Також проводяться роботи з капітального ремонту дорожнього покриття 

автомобільної дороги загального користування місцевого значення С090907 

Тисменичани-Камінна км 0+070 – км 3+849 Івано-Франківської області. На 

даний час, завершено улаштування нижнього шару дорожнього покриття. 

Не менш важливим та успішним завдання було здійснення капітальних 

ремонтів міжбудинкових проїздів та облаштування прибудинкових територій, 

у 2021 році в бюджеті Івано-Франківської міської територіальної громади було 

передбачено кошти в сумі 16,9 млн грн. та проведено роботи на  24-ьох 

об’єктах, ще на 6-и об’єктах роботи тривають та їх завершення планується 

здійснити протягом 2022 року. 

Чимала увага в 2021 році також була приділена здійсненню капітальних 

ремонтів тротуарів та пішохідних доріжок. З початку року було здійснено 

капітальний ремонт на 19-ти об’єктах.  

Протягом 2021 року встановлено 22 лавки та 20 урн  на суму 97,6 тис. 

грн. та 10 опор із вказівниками 24 вулиць міста.  

На весні та восени 2021 року було висаджено 635 дерев (породи клен 

червонолистий, ясен звичайний, слива пісарді, ялина блакитна) та 2040 кущів 

(породи бірючина звичайна, спірея вангутта, форзиція). Дані зелені 

насадження висаджені на прибудинкових територіях, вздовж вулиць та 



тротуарів, на території закладів освіти, дошкільних навчальних закладів, 

територіях комунальних підприємств, в парках та скверах міської 

територіальної громади. 

Дорожнє господарство та  транспорт  

Маршрутна мережа громадського транспорту нараховує 39 автобусних 

та 7 тролейбусних маршрутів. Щодня мешканців Івано-Франківська 

обслуговують 42 тролейбуси. Загальна кількість автобусів, які обслуговують 

міські маршрути складає 180 одиниць, з них – 57  великого класу. 

Весь комунальний транспорт обладнаний звуковою системою 

інформування пасажирів.  

Для кращого інформативного забезпечення мешканців міста щодо 

графіків руху громадського транспорту в м. Івано-Франківську встановлено 23 

інформаційних електронних табло DOZOR. 

Проводиться постійний моніторинг діяльності перевізників на 

маршрутах через http://iv-frankivsk.dozor-gps.com.ua та http://www.city@dozor-

gps.com.ua. 

з метою забезпечення дотримання вимог щодо надання послуг з 

перевезення пасажирів у відповідності до вимог Порядку надання послуг з 

перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті загального 

користування міста Івано-Франківська розпорядженням міського голови № 

242 від 07.02.2016 року було затверджено склад рейдової групи з контролю за 

дотриманням договорів на перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування міста Івано-Франківська. До 

перевізників, які порушили умови договору перевезення було вжито фінансові 

санкції. За період з 01.01.2021 р. до 31.12.2021 р. складено 29 актів на загальну 

суму 24,7 тис.грн.      

Тривають роботи з будівництва моста через річку Бистриця 

Солотвинська в районі вул. Хіміків - Надрічна (конструкцій самого моста). 

Виконуються роботи з будівництва транспортної розв’язки по вул. 

Надрічна в м. Івано-Франківську. З метою визначення підрядної організації, 

управлінням проведено процедуру закупівлі робіт відповідно до ЗУ «Про 

публічні закупівлі» та підписано договір з переможцем торгів у червні 2021 р. 

Ринок праці 

У січні-грудні 2021 року з Івано-Франківським міським центром 

зайнятості співпрацювало 6,1 тис. роботодавців.  

За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 16,4 тис. осіб, зокрема 

13,4 тис. зареєстрованих безробітних. На нові робочі місця з компенсацією 

витрат роботодавцю на оплату єдиного внеску працевлаштовано 398 

безробітних. Підтримку у започаткуванні власної справи шляхом виплати 

допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької 

діяльності отримали 17 безробітних. Крім того, 688 осіб були залучені до 

громадських та інших робіт тимчасового характеру. 

З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів 

роботи вимогам роботодавців 5,5 тис. безробітних проходили професійне 

http://iv-frankivsk.dozor-gps.com.ua/
http://www.city@dozor-gps.com.ua
http://www.city@dozor-gps.com.ua


навчання. Ваучер на навчання та підвищення кваліфікації у зазначений період  

отримали 23 особи. 

Станом на 01 грудня 2021 року кількість зареєстрованих безробітних 

становила 7,7 тис. осіб, з яких 6,9 тис. осіб отримували допомогу по 

безробіттю.  

Оплата праці 

Невирішеним залишається питання погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати. Станом на 31.12.2021 р. згідно із оперативною інформацією 

загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати в Івано-Франківській 

міській територіальній громаді становила 41 529,2 тис. грн.  

Частка боргу державних підприємств складає 41,1 % або 17 067,6 тис. 

грн, частка підприємств-банкрутів – 39,3 % або 16 338,1 тис. грн. 

Заборгованість із заробітної плати на підприємствах, в установах, 

організаціях бюджетної сфери Івано-Франківської міської територіальної 

громади відсутня 

Станом на 31.12.2021 р. заборгованість обліковується на 6 

підприємствах-боржниках. Серед них найбільш проблемними впродовж 

тривалого часу залишаються: ДП “Івано-Франківський комбінат 

хлібопродуктів” – 10 080,2 тис. грн,  ДП “Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод” – 4 962,6 тис. грн., ПРАТ “Івано-Франківський 

арматурний завод” – 8 980,2 тис. грн. та ДП “Івано-Франківський облавтодор” 

АТ “ДАК “Автомобільні дороги України” – 15 481,4 тис. грн. 

У звітному періоді повністю погашена заборгованість на: ТОВ “Еко 

Індіго”, ТОВ “Сага”, в Івано-Франківській обласній організації товариства 

сприяння обороні, в Івано-Франківському обласному об’єднанні 

Всеукраїнського товариства “Просвіта”, КНП “Івано-Франківський обласний 

центр громадського здоров’я” та КНП “Обласна клінічна стоматологічна 

поліклініка”. Загалом за 2021 рік погашено  2,1 млн. грн заборгованості з 

виплати заробітної плати. 

Надіслано звернення в управління Держпраці в Івано-Франківській 

області для здійснення заходів державного нагляду (контролю) на: ПРАТ 

“Івано-Франківський арматурний завод”, ДП “Івано-Франківський 

облавтодор” АТ “ДАК “Автомобільні дороги України”, ДП “Івано-

Франківський комбінат хлібопродуктів, ДП “Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод”, ДЛП “Прикарпатліс”. 

З метою зменшення кількості суб’єктів господарської діяльності, які, за 

результатами податкової звітності, нараховують та виплачують заробітну 

плату найманим працівникам у розмірі, нижчому від законодавчо 

встановленого мінімального рівня, діє міська комісія з легалізації заробітної 

плати та зайнятості населення.  

Робочим органом міської комісії є рейдова міська робоча група з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Основним 

завданнями робочої групи є проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи серед суб’єктів господарювання та найманих працівників щодо 



соціальних ризиків для громадян, які не легалізують свою зайнятість та 

отримують заробітну плату неофіційно.  

Загалом, членами рейдової робочої групи, фахівцями управління праці 

та інспекторами праці у звітному періоді за 82 рейди проведена 

роз’яснювальна робота та співбесіди з 1873 суб’єктами господарювання. 

Кількість працівників, які не представили відповідні документи про своє 

працевлаштування належним чином – 251 особа. В ході проведеної роботи 

додатково оформлено 420 працівників, сума легалізованої заробітної плати – 

2 520,0 тис. грн. Залучено до міського бюджету – 1512,0 тис. грн. 

 

 

Кількість СГД, 

з якими 

проведена 

інформаційно-

роз’яснювальна 

робота 

Кількість 

виявлених 

неоформлених  

працівників 

Додатково 

оформлено 

найманих 

працівників 

Сума 

легалізованої 

з/плати 
тис.грн. 

Разом 1 873 251 420 2 520,0 

Передано в Управління Держпраці в Івано-Франківській області 

інформацію по 11 суб’єктах господарювання, які не усунули порушення 

трудового законодавства для здійснення заходів в межах компетенції.  

Матеріали по 2 СГД направлено в ГУ ДПС в Івано-Франківській області – за 

здійснення господарської діяльності без реєстрації. 

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради та на сторінці 

управління праці у фейсбуці постійно висвітлюється інформація про роботу 

міської комісії, робочої групи та інспекторів праці, розміщуються 

інформаційно-роз’яснювальні матеріали щодо протидії виплати заробітної 

плати найманим працівникам в "конвертах", тощо.  

З метою підвищення ефективності та результативності соціального 

діалогу між сторонами, які представляють інтереси працівників, роботодавців 

та органів місцевого самоврядування з питань формування та реалізації 

державної соціальної та економічної політики, регулювання трудових, 

соціальних, економічних відносин, для ведення соціального діалогу діє міська 

тристороння соціально-економічна рада. Сторонами Ради є: виконавчий 

комітет міської ради, спільний представницький орган роботодавців та 

спільний представницький орган професійних спілок міста. 

На виконання Програми щодо співпраці між професійно-технічними 

навчальними закладами та промисловими підприємствами і МСП Івано-

Франківської міської територіальної громади управлінням праці було 

організовано проведення міських конкурсів з визначення кращого за 

професією серед учнів закладів професійно-технічної освіти. 

Одним з чинників соціальної стабільності є укладення колективних 

договорів між роботодавцями та найманими працівниками, які регулюють 

виробничі, трудові і соціально-економічні відносини між працівниками та 

Результати роботи рейдової робочої групи з питань легалізації 

заробітної плати та інспекторів праці за 2021 рік  



роботодавцями; передбачають додаткові, порівняно з чинним законодавством, 

соціально-побутові гарантії, пільги та компенсації та захищають права і 

інтереси найманих працівників.  

Станом на 01.01.2022 р. зареєстровано 138 колективних договорів, змін 

та доповнень. Загалом, діючими колдоговорами охоплено 4560 суб'єктів 

господарювання (близько 52 тис. осіб). 

Реєстр зареєстрованих колективних договорів, їх зміст, рекомендації 

оприлюднюються на офіційному сайті міста  http://www.mvk.if.ua/reestrkd. 

Інтеграція громад 

Рішенням міської ради від 16.09.2021 року утворено 17 старостинських 

округів та 23.12.2021року затверджено кандидатури старост. 

Сесію міської ради 11.11.2021 року прийнято рішення про реорганізацію 

та утворення комісій з реорганізації 10 сільських рад сіл Вовчинець, 

Драгомирчани, Крихівці, Камінне, Микитинці, Радча, Угорники, 

Тисменичани, Хриплин, Чукалівка. Завдяки спільній роботі членів комісій, 

працівників структурних підрозділів та апарату виконавчого комітету міської 

ради протягом січня підготовлено передавальні акти, які 28.01.2021 року були 

затверджені на сесії міської ради. Івано-Франківська міська територіальна 

громада стала першою в області, яка повністю завершила реорганізацію 

сільських рад, що приєдналися.  Цього року села Івано-Франківської МТГ 

взяли активну участь у написанні та подачі проєктних заявок на "Бюджет 

участі - 2021". Активність мешканців сіл під час голосування за подані ними 

проєкти дала змогу їм перемогти у 13 проєктах на загальну суму 5,6 млн грн., 

що становить 28,2% від вартості переможних проєктів (всього переможцями 

цьогоріч визнано 62 проєкти на суму 19,8 млн грн.) 

В цьогорічному конкурсі перемогли проєкти наступних сіл: 

Драгомирчани, Радча, Березівка, Камінне, Черніїв, Тисменичани, Микитинці, 

Крихівці та Братківці.  За результатами візитів сформовано інформаційну 

базу фермерських господарств та агропідприємств. Серед них ФГ Василишина 

В.І., ФГ Качура В.І., ПП "ВІМ-АГРО", ФГ « Наша марка », ФГ "Нові Сади", 

ФГ "Носаля Степана Ярославовича", Прикарпатська державна 

сільськогосподарська дослідна станція інституту сільського господарства 

Карпатського регіону НААН України, ПрАТ «Зернопродукт МХП» Філія 

«Перспектив», ФГ «Лахманюка», ФГ «Прикарпаття», ФГ «Достаток», ФГ 

"Біо-конверсія", ФГ «Беррі Прикарпаття» та інші. 

З нагоди Дня працівників сільського господарства, 19 листопада за 

участю міського голови Р. Марцінківа та місцевих агровиробників 

організовано круглий стіл присвячений розвитку аграрної галузі в громаді. 

 Всього в громаді зареєстровано 32 пасічники, в яких загальною 

кількістю є 1880 бджолосімей. Забезпечено інформаційну роботу серед 

пасічників щодо можливості отримання державної допомоги за кожну 

бджолосім’ю, які мають більше десяти бджолосімей. 

Соціальний захист населення 

Здійснювалась підтримка найвразливіших верств населення. За 

призначенням субсидії звернулися 8018 домогосподарств; 

http://www.mvk.if.ua/reestrkd


-призначено субсидію 7224  домогосподарствам; 

- відмовлено в призначенні субсидій 257 домогосподарствам; 

-перебуває в опрацюванні 537 справ; 

-отримують субсидію 13970 домогосподарств (в т.ч. автоматично 12675 

домогосподарств); 

Сума нарахованих та виплачених субсидій за 2021 рік складає 177,6 млн. 

грн. 

В департаменті соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради на обліку перебуває 17218 одержувачів допомог. Профінансовано 

за  2021 рік соціальних допомог на загальну суму 377,5 млн. грн. 

За 2021 рік виділено допомогу 16626  жителям Івано-Франківської 

міської територіальної громади на суму  28,6 млн. грн., в тому числі: 

- 5294 особам, які хворіли на Covid-19, та потребують лікування на суму 15,6 

млн. грн.; 

-  4202  особам, яким виповнилося 75 і більше років на суму 2,4 млн. грн.   

- 787 медикам,  які хворіли на Covid-19 на загальну суму 1,5 млн.грн.; 

- 942 освітянам, які хворіли на Covid-19 на загальну суму 1,4 млн. грн. 

Cтаном на 01.01.2022 року в WEB – орієнтованій базі даних «Облік 

ВПО» перебуває 2474 внутрішньо переміщені особи, з них: 1382 працездатні 

особи, 559 дітей,112 осіб з інвалідністю та 421 особи пенсійного віку. 

       Протягом 2021 року видано 213 довідок про взяття на облік внутрішньо        

переміщеної особи. Щомісячна адресна допомога для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» 

призначена 431 сім’ї. Профінансовано 8,2 млн. грн.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 719 ( зі 

змінами) затверджено Порядок  та умови надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 

їх сімей. У 2021 році розглянуто 5 заяв від осіб з інвалідністю внаслідок війни 

І та ІІ групи та 5 заяв від членів сімей осіб, які загинули (померли) під час 

участі в АТО та затверджено потребу на загальну суму 11,9 млн.грн.             

Виплачено грошову компенсацію члену сім’ї особи, яка загинула в зоні АТО 

на суму 945,3 тис. грн.  та 2 учасникам бойових дій  на суму 3,1 млн. грн.  

Для відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг на оплату за 

житлово-комунальні послуги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей, членам 

сімей загиблих в АТО/ООС та учасникам бойових дій з коштів бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади  у 2021 році профінансовано 

організаціям – надавачам послуг за надані пільги: 7,4 млн грн.   

За 2021 рік проведено нарахування та виплату допомог та компенсацій 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 

3,5 млн грн.                                                                                                                       

Івано-Франківським територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) надаються послуги одиноким 

громадянам похилого віку, людям з інвалідністю, хворим (з числа осіб 



працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не 

більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують 

постійної сторонньої допомоги. Впродовж 2021 року працівниками відділення 

денного перебування надано 8083 послуги 617 особам. Проводиться 

соціально-побутова адаптація осіб похилого віку, осіб з інвалідністю з метою 

усунення обмежень життєдіяльності, організовується дозвілля і відпочинок 

(проведення лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків тощо). Також 

відділенню підпорядкована соціально-педагогічна послуга “Університет 

третього віку”. Навчання організовано для  60 осіб на чотирьох факультетах: 

юридичному, основи медицини та здорового способу життя, комунікаційних 

та інформаційних технологій та мистецькому.  

Інноваційним підходом з надання соціальних послуг є створення 

мультидисциплінарної команди, яка надає комплекс соціальних послуг 

особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

допомоги за місцем їх проживання. Таку послугу  надано 628 особам.  

В період карантинних заходів в телефонному режимі надавались 

інформаційні послуги громадянам щодо дотримання необхідних 

профілактичних заходів для попередження захворювання на коронавірус. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 12.04.2018 року №365 на базі Івано-Франківського територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) впроваджено 

послугу "Соціальне таксі". Автотранспортні послуги з перевезення одиноких 

громадян, які проживають самі та не мають родичів у місті Івано-Франківську, 

або перебувають на обслуговуванні в територіальному центрі; хворих з 

хронічною нирковою недостатністю, які потребують гемодіалізу; осіб з 

інвалідністю зору І,ІІ груп; осіб, які пересуваються за допомогою інвалідних 

візків, милиць, палиць і осіб, які у зв’язку із захворюванням не можуть 

самостійно пересуватися, що підтверджується висновком ЛКК, надаються 

автотранспортом Івано-Франківського територіального центру соціального 

обслуговування, Івано-Франківського міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, Івано-Франківського міського центру соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

"Дивосвіт" за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на утримання 

Івано-Франківського територіального центру соціального обслуговування та 

коштів у вигляді добровільних пожертвувань підприємств, установ, 

організацій, релігійних об’єднань і внесків окремих громадян. За наданням 

послуги "Соціальне таксі" до Івано-Франківського територіального центру 

соціального обслуговування звернулася 102 особи, надано 960 послуг. 

У 2021 році  до Будинку нічного перебування звернулося 169 осіб, з них 

2 особи – іноземці, 2 особи – жертви торгівлі людьми,  2 - внутрішньо 

переміщені особи, 25 осіб звільнених з місць позбавлення волі, 9 осіб – 

учасники бойових дій. Працівниками закладу надано 4399  послуг, видано 110 

направлень  до медичних установ та влаштовано на стаціонарне лікування  21 

особу.  



На базі будинку нічного перебування діє Центр обліку бездомних осіб, 

основним завданням якого є - виявлення та ведення обліку бездомних осіб, а 

також забезпечення реалізації бездомними особам прав та свобод, визначених 

законодавством України. До центру обліку звернулась 241 особа, з них 29 осіб 

звільнених  з місць позбавлення волі,  10 осіб - учасників бойових дій, 2 особи 

- іноземці, 2 особи жертви торгівлі людьми,  2 – ВПО. 

Всього у 2021 році відвідувачам та батькам Центру "Дивосвіт" надано 

3014 індивідуальних послуг, в т.ч.1610 соціально – педагогічних; 575 

соціально-психологічних; 774 соціально – медичні; 55 інформаційних. А 

також 1062 групові послуги, в т.ч. 562 соціально-педагогічних; 200 

психологічних; 247 соціально-медичних; 53 інформаційних. 

Охорона здоров'я 

Пандемія коронавірусної хвороби значно змінила життя мешканців 

териоріальної громади та дуже вплинула на роботу медичної галузі – всі 

заклади охорони здоров’я міської ради працюють у режимі карантину та 

обмеження надання медичної допомоги пацієнтам в плановому режимі.  

В структурі КНП «ЦПМКДД ІФМР» налічується: 

- 5 структурних підрозділів - міських поліклінік для наданння меди чної 

допомоги дорослому населенню та 1 міська дитяча поліклініка, 

- 5 АЗПСМ прилеглих до міста Івано-Франківська сіл - с.Крихівці, 

с.Хриплин, с.Микитинці, с.Угорники та с.Вовчинець, 

- заклад надає медичну допомогу 211 612 декларантам. 

В структурі КНП «ЦПМД» налічується:  

- АЗПСМ с.Черніїв з ФАП с.Чукалівка і ФАП с.Березівка, АЗПСМ 

с.Підлужжя з ФАП с.Узин, ФАП с.Колодіївка, ФАП с.Підпечери, ФАП 

с.Добровляни, АЗПСМ с.Радча, АЗПСМ с.Тисменичани з ФАП с.Камінне, 

АЗПСМ с.Братківці, 

- заклад надає медичну допомогу 17 165 декларантам. 

Проаналізувавши показники загальної захворюваності населення слід 

відмітити, що за 2021 рік в порівнянні з 2020 роком спостерігається зниження 

показників загальної захворюваності практично по всіх нозологіях, окрім 

інсулінозалежного цукрового діабету, що на 10 випадків більше у 2021 році. 

Зросла первинна захворюваність на деякі ендокринні захворювання, 

зокрема, на цукровий діабет з 479 випадків  до 636 випадків, що на 160 

випадків більше у 2021 році, та спостерігається значний ріст захворюваності 

на бронхо-легеневі захворюваннями, а саме: хронічні бронхіти зросли зі 106 

випадків у 2020 році  до 176 у 2021 році. 

Стаціонарна медична допомога терапевтичним пацієнтам надається у 

двох терапевтичних відділеннях КНП ЦМКЛ та терапевтичному відділенні з 

гастроентерологічними ліжками КНП МКЛ №1. 

Терапевтичне відділення №1 КНП ЦМКЛ розгорнуте на 65 ліжок, із них 

55 ліжок терапевтичного профілю, 10 ліжок ендокринологічного профілю, на 

яких впродовж епідемії коронавірусної хвороби надавалась допомога 

пацієнтам з вірусно-бактеріальними пневмоніями.  



Терапевтичне відділення №2 КНП ЦМКЛ розгорнуте на 45 ліжок + 5 

ліжок для лікування пацієнтів з нефрологічною патологією.   

У 2021 році в КНП ЦМКЛ ІФМР проліковано всього 3672 пацієнти з 

коронавіросною хворобою  проти 3293 у 2020 році, з  них з підтвердженою 

коронавірусною хворобою проліковано - 3320  пацієнтів  проти 2009 пацієнтів 

у 2020 році, тобто на 39,5% більше (або 1311 випадків).  

В 2021 році більш широко використовувався метод контрастної СКТ-

ангіографії головного мозку для покращення своєчасної нейровізуалізації 

гострих захворювань нервової системи, зокрема – гострих розладів мозкового 

кровообігу, а також для відбору пацієнтів для оперативного лікування. 

Протягом 2021 року в неврологічному відділі для пацієнтів з порушенням 

мозкового кровообігу проведено 60 сеансів тромболітичної терапії, переважна 

більшість з яких дала регрес неврологічного дефіциту в пацієнтів з 

ішемічними інсультами протягом першої доби після проведеної 

тромболітичної терапії.  В 2020 році було проведено всього 12  сеансів 

тромболізису. 

Також слід відмітити збільшення загальної та первинної захворюваності 

серед дитячого населення у віці до 14 років за рахунок хвороб органів дихання, 

зниження інфекційної захворюваності підлітків та дітей від 0 до 14 років, що 

ймовірно пов’язано з карантинними обмеженнями з приводу пандемії COVID-

19. 

Смертність за 2021 рік в порівнянні з 2020 роком, в абсолютних числах 

має тенденцію до незначного зростання, а саме 2506 випадків у 2021 році 

проти 2485 випадків у 2020 році. 

За 2021 рік в закладах охорони здоров’я ІФМР проведено 10810 

ендоскопічних обстежень проти 9565 за 2020 рік, з них:  езофагогастроскопій 

– 8527 пацієнтів проти 7873 за 2020 рік, колоноскопій 2068 пацієнтів у 2021 

році проти 1510 пацєнтів за 2020 рік, бронхоскопій 211 пацієнтів у 2021 році 

проти 133 пацієнтів у 2020 році. Проведено 195 ендоскопічних операцій у  

проти 139 у 2020 році. 

В ендоскопічній службі КНП ЦПМКДД проведено оптимізаційні зміни 

шляхом створення єдиного ендоскопічного кабіну на базі СП МП№2, який 

оснащено новітнім ендоскопічним відеообладнанням, для проведення гастро-

, колоно- та цистоскопій.  

Для покращення взаємозв’язку між стаціонарними та поліклінічними 

структурами медичної галузі МТГ необхідно провести злиття електронних баз 

даних пацієнтів в єдину центральну базу (центральний сервер). 

В медичних закладах ІФМР працює 20 кабінетів ультразвукової 

діагностики і 3 діагностичних відділення- в КНП ЦМКЛ, КНП МКЛ №1 та 

КНП МКПЦ.  

Ультразвукова  апаратура міста нараховує 26 дігностичних апарат-

систем, з наявної апаратури - 13 сучасних діагностичних систем, які оснащені 

модулем вимірювання швидкості руху крові (допплерометрії), що є важливим 

для діагностики стану кровообігу. У 2021 році придбано новітні ультразвукові 

апарати: в КНП ЦПМКДД - 2 стаціонарних та 1 портативний апарат; в КНП 



ЦМКЛ та КНП МКЛ №1- портативні апарати для ВАіТ; в КНП МКПЦ - новий 

сучасний стаціонарний УЗД-апарат експерт-класу, у КНП МДКЛ - придбано 

сучасний стаціонарний і  портативний УЗД-апарати. 

Станом на 01.10.2021р. в м. Івано-Франківську зареєстровано 1006  дітей 

з інвалідністю (без врахування дітей з порушенням психіки), з них вперше 

отримали статус дитина з інвалідністю – 129 дітей. Показник інвалідизації 

складає 25,2 на 10 тис. дитячого населення проти 23,7 за 12 місяців 2020р. 

 Відповідно до Комплексної програми розв’язання проблем інвалідності 

всі діти забезпечені безоплатною кваліфікованою лікувально-профілактичною 

допомогою та безоплатним медикаментозним лікуванням за потребою (згідно 

Національного переліку та державних програм). Дітям з інвалідністю 

санаторно-курортне оздоровлення проводиться першочергово. У 2021 році 

оздоровлено в санаторіях 11 дітей з інвалідністю (Джерело -2, Хаджибей – 2, 

Солотвино –1, Чкалова -1, Жовтень -1, Ясень - 3). 

Здійснюються планові капітальні ремонти у всіх закладах  охорони 

здоров'я міста. Виконано роботи з капітального ремонту кабінету магнітно-

резонансної томографії КНП «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської 

міської ради». Продовжується капітальний ремонт даху корпусу №5 ЦМКЛ. 

Завершено розробку проєктної документації з реконструкції нежитлових 

приміщень по вул. Тролейбусна, 22А під лікувальний заклад КНП "Центр 

первинної медичної консультативно-діагностичної допомоги" в м. Івано-

Франківську. Оголошено відкриті торги на закупівлю робіт. Завершено 

розробку проєктної документації з ремонтно-реставраційних робіт на 

першому поверсі структурного підрозділу «Міська поліклініка №3» КНП 

«ЦПМКДП», пам’ятки архітектури місцевого значення ох.№110506 (547-М) 

по вул. І. Франка, 30. 

З метою залучення грантових коштів розробляється проєктна 

документацію з будівництва консультативно-діагностичного центру з 

відділенням невідкладної допомоги по вул. Гетьмана Мазепи, 114. Завершено 

розробку проєктної документації на стадії «Робочий проект», яку буде 

передано експертній організації для проходження експертизи. 

Також триває розробка проєктної документації з будівництва 

багатоквартирного житлового будинку з приміщеннями поліклініки на базі 

об'єкту незавершеного будівництва по вул. Софіївка, 39 в м. Івано-

Франківську в частині добудови блоку для встановлення флюорографа, а 

також розташування приміщень поліклініки. 

Освіта 

В територіальній громаді функціонує 45 закладів дошкільної освіти (40 

– комунальних, 1 –  відомчий, 4 – приватних), 2 початкові школи з 

дошкільними відділеннями (комунальної форми власності), 1 спеціальна 

школа з дошкільними групами та 2 приватні  заклади з дошкільними групами. 

З початку 2021р. до мережі закладів дошкільної освіти ввійшли 2 сільські 

заклади дошкільної освіти, які відвідує 232 дітей: Тисменичанський заклад 

дошкільної освіти «Їжачок» (6 груп, 121 дитина) та Радчанський заклад 

дошкільної освіти «Червона шапочка» (5 груп, 111 дітей).  



Реалізується план розширення мережі закладів дошкільної освіти на 

2021-2022н.р. Відкрито ЗДО№ 37 «Джерельце» (6 груп, 115 місць), (містечко 

«Липки», вул.Мазепи, 164, корпус 12) та  ЗДО 21 «Подоляночка» (7 груп, 130 

місць), (вул. Г.Хоткевича, 11а). Затверджено рішення міської ради «Про 

створення закладу дошкільної освіти №38 «Намистинка» Івано-Франківської 

міської ради» від 03.11.2021р. № 358-17. 

Збільшується мережа приватних закладів. На підставі звернень 

засновників 3 приватні заклади внесено до  мережі закладів освіти Івано-

Франківської територіальної громади: Приватний ЗДО (ясла-садок) «Телесик» 

УГКЦ (5 груп), Приватний ЗДО (ясла-садок) «Смартік» (4 групи), Приватний 

ЗДО (ясла-садок) «Зе інгліш скул» (3 групи). Відповідно до фактичної мережі 

в закладах виховується 10392 дітей дошкільного віку (проектна потужність 

груп за нормативами наповнюваності – 7480 місць).  

Охоплення дітей закладами дошкільної освіти порівняно з минулим 

роком зросло з  10020 до 10392,  а відсоток охоплення дітей від 3 до 6- з 97% 

до 98,2%, дітей старшого дошкільного віку – 99,4%. На 100 місцях виховується 

139 дітей.  

Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах 

дошкільної освіти: у 32 закладах  функціонує 92 інклюзивні групи для 132 

дітей. 

У зв’язку з об’єднанням та збільшенням Івано-Франківської міської 

територіальної громади функціонує 54 заклади загальної середньої освіти, де 

у 1272-ох класах навчається  34 146 учнів і це  найбільший показник за часів 

Незалежності України. У тому числі: 5 приватних шкіл (49 класів, 831 учень), 

спеціальна школа  для дітей з особливими освітніми  потребами (20 класів, 143 

учні). 

У порівнянні з попереднім навчальним роком фактична мережа закладів 

загальної середньої освіти зросла на 17 класів  (949 учнів). Кількість 

здобувачів освіти початкової школи  сягнула 14 844  учнів, що є найвищим 

показником за останні 20 років. 

Найбільше першокласників (198) навчається у Ліцеї №25 . 

У  2021-2022 н.р. функціонує 213 інклюзивних класів, у яких 

навчається  249 дітей із особливими освітніми потребами. 

Крім того, відкрито 22 інклюзивні групи подовженого дня для 30-ти 

дітей з особливими освітніми потребами.  

Проведено 18 олімпіад з базових предметів за завданнями, 

розробленими Івано-Франківським обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти. 

В олімпіадах взяли участь 1282 учні із 42 закладів загальної середньої 

освіти міської територіальної громади. Найбільш представницькими були 

олімпіади з математики (165 учасників), української мови та літератури (129 

учасників), фізики (116 учасники), хімії (114 учасників), біології (112 

учасників), англійської мови (110 учасників). 

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною 

технікою, оформлено комп’ютерні класи з обладнаними робочими місцями 



для учнів. Мережа Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої 

освіти. 

Загальна чисельність комп'ютерної техніки нараховує 1407 одиниць, з 

них 170 комп’ютерів використовується в управлінсько-господарській 

діяльності, в т.ч. 36 – для ведення бібліотечного фонду, 89 комп’ютерів для 

роботи вчителя початкової школи, для забезпечення навчально-виховного 

процесу 750 комп’ютерів та 592 портативних комп'ютери. Із загальної 

кількості 767  мають термін придбання понад 5 років, 148 – технічно несправні.   

У 46 ЗЗСО 249 класів облаштовано інтерактивними поверхнями. 

За кошти державної субвенції придбано 21 мультимедійне обладнання 

та 537 ноутбуків для вчителів. Крім того, із місцевого бюджету виділено 50 

тис.грн. для кожного закладу, у якому відкрито 1-й клас, на придбання 

інтерактивної дошки. 

Протягом року розширено мережу закладів позашкільної освіти, так  

станом на 31.12.2021 року в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді функціонує 14 закладів позашкільної освіти у яких позашкільною 

освітою охоплено 14938 вихованців. 

Упродовж цього року мережа позашкільних закладів збільшилась на 

один ЗПО – Комунальний заклад «Центр позашкільної освіти «Культурно-

Універсальна Територія «КУТ» (відкритий у вересні 2021 року).  

Загальна кількість учнів закладів професійно-технічної освіти, які 

здобувають освіту становить 4248 осіб. 

24 листопада 2021 року в  Івано-Франківському  професійному 

політехнічному ліцеї в рамках Тижня професійно-технічної освіти відбулося 

відкриття трьох оновлених майстерень, обладнаних за проектом “STEM-освіта 

у професійно-технічних закладах”  новими станками та інструментами з 

професій: “Слюсар з ремонту рухомого складу”, “Слюсар-електрик з ремонту 

електроустаткування”, “Електрозварник ручного зварювання”.  

Економічна та господарська діяльність була спрямована на покращення 

матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей; здійснення 

контролю за експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем 

водопостачання, електропостачання, газопостачання, тощо. 

Згідно програми «Партиципаторне бюджетування» (бюджет участі) 

2021р. переможцями стали 26 закладів освіти. На реалізацію даної програми 

було виділено 3,6 млн грн., а також, на програми переможців міського 

конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та 

громадянського суспільства, переможцями , якої стали 40 закладів освіти було 

виділено 1,5 млн грн. В рамках цих програм, зокрема: 

 - придбано інтерактивні дошки та проектори для Ліцею №16; 

 - облаштовано кабінети в частині навчального корпусу в  Ліцеї №10; 

 - проведено капітальний ремонт харчоблоку Крихівецького ліцею; 

 - здійснено ремонт санвузлів в приміщенні Ліцею №21. 

Проведено: 

- поточний  ремонт фойє та зимового саду в ДНЗ №1; 



- капітальний ремонт спортивної зали в ДНЗ №6  та частковий ремонт в ДНЗ 

№33 ;  

 - закупівлю технологічного обладнання для харчоблоку в ДНЗ №15, ДНЗ 

№16, ДНЗ №18, ДНЗ №29,  Тисменичанський ЗДО, а також Ліцеях №2 та №6, 

в Ліцеї №25- проведено закупівлю меблів для їдальні;  

- ремонт вбиралень, санвузлів в Ліцеї №11, №18 та Угорницькому ліцеї; 

- встановлення освітлення в Ліцеї ім.Р.Гурика та зроблено стелю в 

Драгомирчанському ліцеї, облагороджено шкільне подвір’я в Ліцеї №15; 

- поточний і капітальний ремонт та гідроізоляція поролонових ям у 

приміщенні СДЮШОР №1 по вул. Б Лепкого, 19Б ; 

- реконструкцію частини будівлі Ліцею №2 під фізкультурно-оздоровчі 

приміщення та поточний ремонт кабінету виховної роботи в Ліцеї №7; 

- поточний ремонт внутрішньобудинкової системи опалення ДНЗ №7 

"Золотий ключик", ДНЗ №14 «Кристалик», Ліцей №19, Ліцей №3 та 

Колодіївська гімназія (зовнішня теплотраса). 

Молодіжна та сімейна політика 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади проживає 

понад 56 тисяч дітей; в т.ч. у 18 селах – близько 12 тисяч дітей. 

 Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів 

кожної окремої дитини. Від початку року взято на облік 97 дітей: 10 

позбавлених батьківського піклування, 5 сиріт, 13 таких, що опинилися в 

складних життєвих ситуаціях, 55 дітей, що мають статус постраждалих 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 14 дітей-сиріт та позбавлених 

батьківського піклування, які перебували на первинному обліку в 

Тисменицькій та Надвірнянській РДА після входження населених пунктів до 

складу міської територіальної громади. За цей період знято з обліку 23 дітей: 

9 після досягнення повноліття, 1 дитину повернуто на виховання батькові, 1 

– усиновлено, 12 дітей втратили підстави перебування на обліку. 

 Станом на 31.12.2021 р. на обліку в Службі у справах дітей перебувало 

284 особи, з них 168 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 116 

дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. Підставою взяття на 

облік 43 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, було ухилення 

від виконання батьками обов’язків, для 70 дітей – надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, для 3 – скоєння 

щодо них психологічного насильства. 

 З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено майже 91% 

дітей: 

- 132 дитини виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 21 дитина виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 15 дітей перебуває на повному державному забезпеченні, з них 5 дітей 

тимчасово перебувають в закладах соціального захисту. 

 На даний час на обліку в Службі перебуває 7 кандидатів в усиновлювачі 

з метою пошуку статусних дітей для влаштування в їх сім’ї. Від початку року 



кандидатами в усиновлювачі, які перебували на обліку в Службі у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, усиновлено 7 дітей.  

За звітний період проведено 188 рейдів, відвідано 476 сімей, що мають на 

утриманні 663 дитини та потрапили в поле зору соціальних служб. Під час 

обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, правова та 

матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, які склалися 

в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних закладів, виявлення 

дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги 

батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до 

лікувальних закладів  та закладів соціального захисту дітей. У 2021 році 16 

дітей, що перебувають на обліку в Службі як такі, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, перебували в закладах соціального захисту дітей, з них 

13 повернуто в біологічні сім’ї, троє дітей ще проходять реабілітацію. Також 

впродовж року 8 дітей були влаштовані в сім’ї патронатних вихователів. 

 Десятий рік поспіль проводилося свято Першого портфелика. 80 дітям 

пільгових категорій було вручено портфелі, повністю укомплектовані 

шкільним приладдям для кожного класу індивідуально. Також було придбано 

сертифікатів на шкільне приладдя учням 1-9 класів з числа учасників 

АТО/ООС, батьки яких є: особами з інвалідністю внаслідок війни, 

пораненими, багатодітними, мешканців територіальної громади. 

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді  є спеціальним комунальним закладом, що надає соціальні послуги та 

проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. 

Соціальними послугами охоплено  755 сімей та осіб, з яких 617 сімей та 

осіб  перебувають у складних життєвих обставинах, з них під соціальним 

супроводом перебувало 18 осіб та 198 сімей, в яких виховується 363 дитини. 

У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих обставин завершено 

соціальний супровід 107 сімей (187 дітей)  та 11 осіб. З негативним 

результатом – 7 сімей (10 дітей). 

 З метою попередження та реагування на факти вчинення домашнього 

насильства фахівцями із соціальної роботи  в складі комісії здійснено 154 

виїзди за адресами проживання з метою надання соціально-психологічної 

допомоги постраждалим особам. За результати проведення оцінювання  

потреб 80 сімей перебувають в складних життєвих обставинах, з них 23 

сім’ї/особи взято під соціальний супровід, 2 особи та 2 сім’ї направлено в 

центр соціально-психологічної допомоги в смт. Верховина. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №877 від 15.11.2017 

року (в редакції постанови КМУ №515 від 01.06.2020 року) «Про порядок та 

умови надання в 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа» під соціальним супроводом перебувало 5  осіб з 

числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Проводилась робота щодо 



пошуку житла; огляд житла відповідно до вимог; співпраця з ріелторами, 

нотаріусом та банком; збір необхідних довідок. У 2021 році придбано 5  

квартир. Після придбання житла  проводилась робота щодо укладання 

договорів з комунальними підприємствами,  навчання веденню домашнього 

господарства, раціонального використання коштів, сприяння в 

працевлаштуванні. Також надано сприяння в забезпеченні соціальним житлом 

2-х осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Двадцяти одній сім’ї  із числа вимушених переселенців з окупованих 

територій  та АР Крим впродовж  звітного періоду фахівці із соціальної роботи 

надавали соціальні послуги. Діти із сімей залучалися до змістовного дозвілля, 

майстер-класів, безкоштовного перегляду вистав в театрі ляльок, сім’ям 

надавалася гуманітарна допомога одягом, взуттям, засобами гігієни, 

продуктами харчування. 

 Соціальною роботою охоплено 18 осіб та сімей, члени яких беруть 

участь в АТО/ООС; сім’ї, в яких поранені або загиблі учасники АТО/ООС.  В 

ході роботи  покращено психоемоційний стан членів сімей, залучено дітей до 

змістовного дозвілля, надано допомогу одягом, взуттям, здійснено сприяння в 

працевлаштуванні. 

 Забезпечено соціальний супровід 10 прийомних сімей, в яких 

виховується 13 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  дитячого 

будинку сімейного типу  з числа внутрішньо переміщених осіб, в якому 

виховується 6 дітей, з яких 3 -  внутрішньо переміщених. 

 Здійснювалася робота з вдосконалення взаємодії прийомних дітей та 

прийомних батьків, залучення прийомних дітей до заходів  змістовного 

дозвілля, сприяння в постановці на квартирну чергу. В результаті  

інформаційної кампанії, яку проводив МЦСССДМ щодо залучення коштів 

благодійників для лікування онкохворої прийомної дитини, зібрано 6000 грн. 

та 50 євро. 

Впродовж 2021року забезпечено роботу спеціалізованої служби «Телефон 

довіри», де щоденно отримують психологічну допомогу з 16 до 21 год. жителі 

громади. За звітний період  «Телефоном довіри» зафіксовано 816 звернень. 

Культура 

 Цьогоріч у результаті адміністративно-територіальної реформи мережа 

закладів культури Івано-Франківської міської територіальної громади 

поповнилася 7 будинками культури, 7 бібліотеками та однією дитячою 

музичною школою. Тож, до даної мережі належать 23 заклади культури 

клубного типу, 7 мистецьких шкіл, 1 Об’єднання муніципальних мистецьких 

колективів м. Івано-Франківська, міська централізована бібліотечна система, 

яка об’єднує 30 бібліотек, та один театральний заклад культури – Новий театр. 

У 2021 році велася активна робота у напрямку написання проєктних 

заявок та участі у грантових програмах. Зокрема, закладами культури було 

подано цілий ряд грантових заявок на Український культурний фонд, House of 

Europe, конкурс від Європейського Союзу «EU4Culture», конкурс проєктів та 

програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, 

«Бюджет участі», Конкурс ініціатив місцевих карпатських громад тощо. Так, 



за звітний період всього було подано 46 проєктних заявок, з них виграно 12 

заявок, очікуються результати за 5 заявками. 

У січні 2021 року 12 закладів та установ культури Івано-Франківської 

міської територіальної громади подали проєктні заявки на фінансову 

підтримку від Українського культурного фонду на загальну суму 8 млн. 

255,248 тис. грн. 

Народним домом «Княгинин» спільно з Івано-Франківським обласним 

відділенням національної всеукраїнської музичної спілки отримано фінансову 

підтримку проєкту «Невідомий Бортнянський» від Українського культурного 

фонду на суму 1 млн. 999,977 тис. грн. 

Центром сучасного мистецтва Департаменту культури Івано-

Франківської міської ради було подано заявку на «Мобільний павільйон» від 

House of Europe, заявку не підтримано. Однак, Департамент культури Івано-

Франківської міської ради виступив партнером платформи «Тепле Місто», яка 

отримала перемогу у даному проєкті. 

Івано-Франківська міська централізована бібліотечна система разом з 

благодійним фондом «Благодійна організація «Ліга Толерантності» та 

студентським простором «Параграф» подали заявку на участь в конкурсі 

«Долучайся, взаємодій, створюй: молодь за розвиток згуртованих і сталих 

громад» від Міжнародної організації з міграцій. Проєкт передбачає ряд 

тренінгів щодо молодіжних ініціатив, спрямованих на охорону довкілля. 

Молодіжна ініціативна група отримала грант у розмірі до 150,0 тис. гривень 

на реалізацію власних проєктів, направлених на розвиток громади, та 

безпілотник (дрон) для проведення регулярного моніторингу стану 

навколишнього середовища. 

Завдяки співпраці з громадськими організаціями заклади та установи 

культури в 2021 році виграли 7 проєктів у міському конкурсі проєктів та 

програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства на 

загальну суму 160,8 тис. грн, а саме: 

- Івано-Франківська міська централізована бібліотечна система, проєкт 

«Цифрова освіта для дідуся та бабусі», бюджет проєкту – 29,8тис. грн; 

- Об'єднання муніципальних мистецьких колективів Івано-Франківська, 

проєкт «Жіночий костюм – сценічний вигляд репрезентації муніципальної 

капели бандуристів», бюджет проєкту – 25тис. грн; 

- Центр культури і мистецтв Івано-Франківської міської територіальної 

громади, проєкт «Сценічний вигляд хору «Галицькі передзвони» – важливий 

аспект у концертній діяльності колективу» – бюджет проєкту – 28,6 тис. грн; 

- Івано-Франківська дитяча музична школа №2 ім. В. Барвінського, проєкт 

«Обладнання для мультимедійного класу», бюджет проєкту – 22,2 тис. грн; 

- Народний дім с. Микитинці, проєкт «Ефективне тепло в Народному домі 

– збереження комфорту і здоров'я», бюджет проєкту – 15,2 тис. грн; 

- Будинок культури с. Братківці, проєкт «Сценічні костюми для учасників 

народного аматорського колективу «Братчина», бюджет проєкту – 20 тис. грн; 



- Будинок культури с. Колодіївка, проєкт «Сценічні костюми для 

учасників вокальних колективів Будинку культури с. Колодіївка» бюджет 

проєкту – 20 тис. грн. 

Перемогу в програмі «Бюджет участі» у Івано-Франківській міській 

територіальній громаді отримали 2 проєкти: 

- проєкт «Акустичне обладнання для вокального квінтету «ADORO», 

Народний дім «Княгинин», бюджет проєкту – 99,7тис. грн; 

- проєкт «Мультимедійне обладнання для Каміннецької сільської 

бібліотеки», бібліотека-філія №26 с. Камінне, бюджет проєкту – 7,1 тис. грн. 

Закладами культури клубного типу було проведено 1424 заходів, на яких 

було присутніх 368369 глядачів, з них для дітей – 699 заходів для 96651 

глядача 

Івано-Франківськ, направду, можна назвати містом фестивалів. Цьогоріч 

особливо запам’ятались франківцям наступні фестивалі: 

 Мистецький Різдвяний  фестиваль  «Різдво у Франківську»; 

 ХІІ  Міжнародний Різдвяний фестиваль «Коляда на Майзлях»; 

 Розважальна програма  «Від Василя до Василя»; 

 Парад Маланок за участю творчих колективів закладів культури міста та 

сіл приміської зони; 

 Святкове  дійство «Розколяда» за участю творчих колективів Івано-

Франківської міської територіальної громади: 

 Міжнародний фестиваль танцю «ФЕСТ-2021»; 

 VІІІ міський фестиваль мистецтв «Мелодії парку»; 

 Фестиваль  духовної та естрадної пісні «Великодні дзвони»; 

 Фестиваль «Івано-Франківськ – місто для життя»; 

 Фестиваль «Мамина пісня; 

– Фестиваль мистецтв «Барви дитинства»; 

– Фестиваль «Купальська ніч»; 

– Фестиваль «Все українське на новий лад»;  

– Фестиваль «ЛРЗ-ФЕСТ»; 

– Фестиваль «Свято хліба»; 

 Фестиваль патріотичної пісні; 

 Фестиваль «Новорічні витребеньки». 

Новою інноваційною формою роботи у 2021 році стали кіно-покази 

«Кіно під відкритим небом», що проводяться з червня на літній естраді парку 

культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка. У вихідні та святкові дні жителям 

міста демонструвалися повнометражні художні фільми. 

У 2021 р. діяльність мистецьких та творчих колективів засвідчує те, що 

робота була насиченою, стабільною та високопрофесійною. Надзвичайно 

велика робота була проведена щодо створення нових творчих колективів та 

удосконалення професійної діяльності діючих аматорських колективів 

установ культури клубного типу сіл міської територіальної громади.  

Так, у клубних закладах Департаменту культури Івано-Франківської 

міської ради та Івано-Франківської міської територіальної громади діяли 176 



мистецьких колективів, різні за жанрами, в яких налічувалось 2533  учасники, 

з них – 74 колективи дитячі, в яких брали участь 984 дитини різної вікової 

категорії.  

Серед числа творчих колективів 36 носять звання «народний 

аматорський» та 5 дитячих колективів мають звання «зразковий аматорський», 

а 7  мистецьким колективам надано статус «муніципальний». Протягом року 

звання «народний аматорський» та «зразковий аматорський» підтвердили 18 

мистецьких колективів. 

За звітний період силами аматорських колективів було проведено 348 

концертів для більш як 129 тисяч глядачів, з них – 110 концертів для 20735 

дітей. 

У 2021 році у зв’язку з долученням до Івано-Франківської МТГ ряду сіл в 

структуру Івано-Франківської МЦБС увійшло сім нових філій, зокрема 

бібліотеки наступних сіл: Тисменичани, Чукалівка, Камінне, Радча, 

Драгомирчани, Братківці та Узин. Тож на даний час бібліотечна система 

об’єднує Івано-Франківську центральну міську бібліотеку, 27 бібліотек-філій 

та дві бібліотеки для дітей.  

Особливою подією для Івано-Франківської МЦБС у І півріччі 2021 року 

стало отримання від Інституту української книги 827 примірників нових книг. 

Книги охоплюють найрізноманітнішу тематику від енциклопедичного 

характеру і до віршованих книжечок для дітей. Відділом комплектування нові 

книжкові надходження були розприділені між усіма бібліотеками-філіями. 

Також окремо варто відзначити нові проєкти, які започаткувала Івано-

Франківська МЦБС у 2021 році. Серед них – різдвяна акція «Бібілотека і 

громада – спільна коляда», мистецько-просвітницький проєкт «Голоси 

читачів», проєкт читального залу ЦБ «Парость молодая», проєкт дитячої 

бібліотеки спільно з івано-франківською казкаркою В. Савченко під назвою 

«Віталія Савченко – дітям», проєкт бібліотеки-філії №4 «Недільна казка»,  

літературний проєкт краєзнавчого відділу ЦБ «Книги наших читачів», проєкт 

«Цікаві канікули з бібліотекою» (бібліотеки міста спільно з ГО «Об’єднані 

любов’ю»). 

Впродовж 2021 року у закладах культури територіальної громади 

здійснювались як поточні так і капітальні ремонти, зокрема: 

- виконано коригування проєктної документації з ремонту приміщень 

Центрального народного дому на вул. Тараса Шевченка, 1 (ремонтно-

реставраційні роботи) та отримано позитивний експертний звіт. Кошторисна 

вартість робіт складає 32 млн грн; 

- розроблено проєктну документацію по об`єкту: "Капітальний ремонт 

Народного дому в с. Микитинці Івано-Франківської міської територіальної 

громади" та передано експертній організації для проходження експертизи. 

Кошторисна вартість робіт складає 3,6 млн грн; 

- завершено капітальний ремонт системи опалення Центральної дитячої 

бібліотеки по вул. С. Бандери, 8 передбачає модернізацію системи та заміну 

батарей і труб на моделі нового зразка, що убезпечать від поривів на лінії, 

дадуть більший ККД та зменшать витрати на теплоносій; 



- здійснено капітальний ремонт авдиторій та встановлення охоронно-

пожежної сигналізації в Дитячій музичній школі №3. 

Фізкультура та спорт 

Впродовж звітного періоду забезпечено проведення спортивно-

масових заходів, серед яких варто відзначити: 

 - IV-й Всеукраїнський турнір з футзалу серед команд міських рад 

присвячений Дню Соборності України; 

 - відкритий чемпіонат міста з шашок-100 серед юнаків та дівчат; 

 - відкритий чемпіонат міста з тхеквондо ВТФ серед молодших юнаків, 

юнаків, дорослих юнаків, юніорів, молоді та дорослих; 

 - чемпіонат міста з настільного тенісу; 

 - відкритий чемпіонат міста з плавання серед ветеранів в категорії 

«MASTERS»; 

 - відкритий чемпіонат міста Івано-Франківська з таеквон-до І.Т.Ф. серед 

дітей, юнаків, юніорів та дорослих; 

 - міжнародний фестиваль танцю «ФЕСТ-2021»; 

 - всеукраїнський турнір з баскетболу серед юнаків на кубок Івано-

Франківська; 

 - відкриті змагання з автомобільного слалому «Станіславська весна»; 

 - всеукраїнська гімназіада з тхеквондо ВТФ; 

 - відкритий турнір з таїландського боксу муей-тай «Кубок Карпат»; 

 - турнір з футболу серед команд дівчат, присвяченого Дню Героїв 

України; 

 - всеукраїнські класифікаційні змагання зі спортивного танцю «IF OPEN 

CUP»; 

 - відкритий чемпіонат міста з греплінгу; 

 - VII всеукраїнський турнір з міні-футболу пам’яті Ю. Шулятицького; 

 - всеукраїнський турнір з дзюдо серед юнаків та дівчат присвячений 

пам'яті захисників України; 

 - відкритий турнір на кубок міського голови Івано-Франківська з 

таеквон-до І.Т.Ф.; 

 - II дитячо-юнацький шаховий турнір «Франківські мрії-2021»; 

 - турнір з міні-футболу пам’яті Заслуженого журналіста України                     

Я. Гретчука; 

 - відкритий турнір з важкої атлетики на відзначення Дня молоді; 

 - чемпіонат міста з легкої атлетики серед ветеранів; 

 - Х-й ювілейний турнір зі спортивної гімнастики на призи учасниці 

Олімпійських ігор Дарії Згоби; 

 - спільно з відділенням Національного Олімпійського комітету в області 

забезпечено організацію проведення Всеукраїнського Олімпійського Дня; 

 - 28 червня завершився чемпіонат з футболу серед аматорських команд 

Івано-Франківської ОТГ, участь у якому взяли 18 команд. Переможцем стала 

команда «УКД-БЛАГО»; 

 - велопробіг та фестиваль активного дозвілля з нагоди відзначення 30-ї 

річниці від Дня Незалежності України; 



 - урочистості з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту;   

 - III Всеукраїнський турнір з волейболу серед жіночих команд пам’яті         

С. Вовка; 

 - відкриті чемпіонати міста з шашок-64 серед юнаків та дівчат; 

 - відкриті кубки міста з настільного тенісу серед дітей та юнаків; 

 - турніри з флорболу;  

 - Франківський Півмарафон (Frankivsk Half Marathon); 

 - XXV міжнародні змагання Кубок «Вечірній Івано-Франківськ»; 

 - чемпіонат міста з кікбоксингу ВТКА; 

 - відкритий кубок міста з грепплінгу та панкратіону; 

 - турнір-меморіал зі спортивної акробатики пам’яті Віри Дяченко; 

 - VI Всеукраїнський турнір з вільної боротьби пам’яті захисника України 

Григорія Семанишина. 

Продовжуються роботи по оновленню та капітальних ремонтах у закладах 

фізичного виховання, зокрема, виконано роботи: 

• з капітального ремонту гідроізоляції покриття трибун стадіону «Рух» в 

м. Івано-Франківську; 

• з капітального ремонту благоустрою Івано-Франківської спеціалізованої 

дитячо-юнацької школи олімпійського резерву №1 в м. Івано-Франківську; 

• з реконструкції стадіону з інфраструктурою в с. Черніїв Тисменицького 

району Івано-Франківської області. 

Тривають роботи з нового будівництва футбольного поля у м. Івано-

Франківську (в районі Пасічної поблизу так званого «німецького» озера). 

Проект передбачає будівництво футбольного поля з штучним покриттям. 

Габарити футбольного поля та розмітка прийняті в межах міжнародних 

стандартів. 

Проведено закупівлю відповідно до ЗУ «Про публічні закупівлі» та 

підписано договір з підрядною організацією по об’єкту: «Будівництво 

комплексного спортивного майданчика для ігрових видів спорту в районі вул. 

Симоненка, 3в – Вовчинецька, 202в у м. Івано-Франківську». Проектом 

передбачено влаштування на майданчику нового покриття із наливного 

поліуретану, а для футбольного поля влаштування покриття із штучної трави. 

Буде реалізовано спортивна площа для: гри у футбол; гри у баскетбол; гри у 

волейбол; гри у теніс. Також буде влаштовано дві спортивні площадки для 

тренажерів, одна з яких для інвалідів. Підрядна організація продовжує 

виконувати роботи. 

Розробляється проєктна документація на реконструкцію центрального 

міського стадіону «Рух» на вул. Чорновола, 128 в м. Івано-Франківську. 

Проведено інвестиційний конкурс по залученню інвестора до 

інвестиційного проєкту «Будівництво тенісних кортів з адміністративно-

побутовим будинком на вул. Гетьмана Мазепи в м. Івано-Франківську». 


